

# 俄罗斯电影大餐备好, 快来品尝

## “2015郑州俄罗斯电影周”11月2日开幕 开幕式入场券、7部电影观影券等您拿

11月2日,由中国电影家协会、俄罗斯电影家协会、河南省文联、郑州市委宣传部共同主办的国际电影交流活动“2015郑州俄罗斯电影周”将在象剧场·郑州艺术宫开幕。目前7部影片的原版拷贝已安全送达郑州,11月2日至3日,《白色苔原》《铁血炮位》《白色虎式》在象剧场·郑州艺术宫相继登场,从11月4日至7日,《女子敢死队》《伊万的儿子阿米尔》《通往柏林之路》《失魂者2》在中州索克影城相继亮相,这7部电影的观影券将全部免费发送给郑州市民。郑州晚报记者 梁晨

“2015郑州俄罗斯电影周”展映的7部电影都是俄罗斯近年创作的优秀故事片,其中包括4部纪念反法西斯战争胜利题材影片。参展的7部原音影片已经由俄罗斯送抵郑州,现在字幕翻译工作已结束,正在进行试映。下周,原汁原味的俄罗斯电影盛宴将在郑州得以完美呈现。

经过观众投票选择,《白色苔原》从7部展映影片中脱颖而出,最终成为开幕影片。该片真实反映涅涅茨游牧民族的日常生活,阿廖沙从起初不断抗拒到最后寻回本心,还有自然环境驱使着族人们的迁徙,古老传统与现代文明的融合与碰撞。《通往柏林之路》以二战为背景,年轻人来自苏联不同的地方,有着不同的生活方式,却为着同一个目标聚集在一起。《女子敢死队》讲述俄国第一支妇女敢死队的故事。战争片《铁血炮位》《白色虎式》令人热血沸腾。

据介绍,“2015郑州俄罗斯电影周”是在郑州举行的一次国际电影交流活动,它让郑州电影人第一次能够在家门口与国际电影艺术家交流,进一步提升郑州电影创作团队的国际视野,同时也让俄罗斯电影人了解中原文化。

记者获悉,“2015郑州俄罗斯电影周”将把开幕式入场券及7部电影观影券全部免费发送给市民。即日起,读者可通过扫描郑州影视家协会官微二维码或拨打赠票热线电话0371-56558116免费获得开幕式入场券和电影票。



### 中原诗群高峰论坛举行

近日,由河南省文学院、河南省诗歌创作研究会、郑州市文联等主办的中原诗群高峰论坛暨第五届河南诗人联谊会将在荥阳举行。

谢冕、杨匡汉、吴思敬、叶延滨、韩小惠等30余位来自全国的著名学者、诗人、评论家齐聚荥阳,共论诗歌之道。论坛围绕“现状与猜想——新诗百年回溯与展望”展开讨论。作为“中原诗群高峰论坛暨第五届河南诗人联谊会”的系列活动之一,何向阳诗集《青衿》研讨会同期举行。

中原诗群高峰论坛自2011年起已连续成功举办五届,对河南诗坛乃至整个文学艺术界都产生了深远影响,在国内引起广泛关注,已成为河南重要的文化品牌之一。郑州晚报记者 姚辉常

### “漫威之父”看上了李冰冰 联手打造中国超级女英雄《虎影侠》



习惯了《钢铁侠》《蝙蝠侠》等美国超级英雄电影的狂轰滥炸,中国何时也能拍出类似的超级英雄电影成了影迷最关心的话题。昨天,中国基美影业宣布与“漫威之父”斯坦·李联手打造中国超级女英雄电影《虎影侠》,而女主兼创意制片人则是大家熟悉的女星李冰冰。

据悉,影片故事基于斯坦·李自己的创意,他曾经打造出多个闻名世界的漫画角色,这其中包括蜘蛛侠、绿巨人、钢铁侠、雷神以及X战警。该片由亚历克斯·里瓦克(《铁血战士》《三个火枪手》)负责编剧,这部影片的细节目前还处于保密状态。“现在的关键是打造第一个中国女超级英雄。”斯坦·李表示,“打造一位国际化的女性角色,这对我们来说是一次有趣的经历,这跟我们以前所做的有很大的不同。” 娟子

### 《超级快递》中韩法跑男合体 陈赫牵手“跑女”宋智孝

中韩法三国“跑男跑女”将“承包”正在拍摄的《超级快递》。该片由新锐导演宋啸执导,因《奔跑吧兄弟》而人气大涨的陈赫、《暴力街区》中抢眼的“跑酷之父”大卫·贝尔、著名导演李安之子李淳,以及韩国版“跑男”中的素颜女神宋智孝组成“三国跑”团队。

该片讲述超级快递员马力在一次派件途中卷入一起雕像争夺事件,跟神秘性感女郎联手对付国际大盗的故事。宋智孝曾出演《新世界》《官》等作品,从2010年开始,宋智孝作为固定嘉宾出演韩国版《跑男》,成为最具人气的选手。宋智孝与陈赫、大卫·贝尔联袂出境,为影片增添了喜剧和动作元素。据悉,本片将在中国上海、法国马赛两地取景,目前影片正在拍摄当中。宗贺

## 在贺岁档华语片大潮涌来前 《007:幽灵党》等大批引进片发起总攻 11月,进口大片最后狂欢

11月去电影院看什么?不,也许该问看哪部引进片才更准确。因为在贺岁档华语片大潮即将涌来的12月到来之前,这将是2015年度引进片最后的狂欢。今年11月的票房潜力不可小觑,27部新片中将不乏票房“黑马”。其中,《007:幽灵党》《移动迷宫2》《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》《火星救援》等多部进口大片将霸占整个月,成为11月的票房顶梁柱。《剩者为王》《年少轻狂》《坏蛋必须死》等中小成本国产片将死磕进口大片。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

### 国产青春片不减 校园爱情很抢手,疼痛电影成常态

今年光棍节档期仍以国产片为主,自从2011年《失恋33天》爆红,光棍节档期陡然成为国产小成本电影以小博大的重要战场,而对影迷来说,这不失为欧美大片狂轰滥炸之外的另一种选择。从11月初的《剩者为王》到月中的《年少轻狂》,再到月末的《坏蛋必须死》,11月贯穿了不少国产小片,尤其是《年少轻狂》与《007:幽灵党》的档期相撞,更是将其推到风口浪尖上。国产爱情片《前任2:备胎反击战》《消失的爱人》《杜拉拉追婚记》《我的青春期》等将让11月变得相当有“爱”。

由田羽生执导的《前任攻略》曾掀起热潮,续篇《前任2:备胎反击战》11月回归。同日上映的还有舒淇、彭于晏、熊黛林主演的《剩者为王》,该片讲述了三位大龄单身女性在婚恋方面屡次遭遇挫折的故事。《年少轻狂》将扛起该月的喜剧大旗,通过“疯狂敢”的形式为观众带来一个不羁又癫狂的青春世界,陈妍希、郑恺、包贝尔这三位正货的花旦和小生,在片中分别化身为人想不到的全新角色,上演真实的狂傲年代。

### 进口片成“顶梁柱” 《007》《饥饿游戏3》等全来了

11月有6部好莱坞大片上映,不少影迷戏称:“这是一个月过完美国影迷一个暑期档的节奏。”第一梯队有《007:幽灵党》《火星救援》《饥饿游戏3》,第二梯队有《移动迷宫2》《史努比》,第三梯队则有10月份上映涉足11月的《精灵旅社》《小飞侠:梦幻起航》和《名侦探柯南:业火的向日葵》,强大的进口阵容为11月总票房提前作足保障。

《007:幽灵党》作为最被看好的大热门,继续由《007:大破天幕杀机》导演萨姆·门德斯执导,最大的卖点还是丹尼尔·克雷格,这是他第四次

出演007,也很可能是最后一次,因他与片方所签的合约已经到期。虽然片方极力挽留丹尼尔·克雷格继续拍下去,但他表示宁愿断脚也不愿再演007了。《饥饿游戏》系列从2012年开始,每部都成为大热电影,将于11月20日在美国和中国同步上映的《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》是该系列的大结局,已故奥斯卡影帝菲利普·西摩尔·霍夫曼扮演的普鲁塔克也会出现,这成为霍夫曼的遗作。除此之外,《史努比:花生大电影》《绝命海拔》《火星救援》3部好莱坞大片也将于11月与大家见面。



请关注微信公众号  
更多精彩内容

